2
o
w
=
(©]
T
o
74
[a]
>
or

LUNJITIUHAPDI

NMHEBMATUYECKUE
KOMMAKTHbIE

CEPUA 31




LNINHAOPbI MHEBMATUYECKUE

N KOMMAKTHbIE

Cepus 31

i i e KoMnaKkTHasi KOHCTPYKLUSA
) e MarHuT B nopLiHe

° ﬂ,OCTyI'IHO BblICOKOTEMMNEPATYPHOE UCIMNOJIHEHNE

' _ KomMnakTHas KOHCTPYKUMSA MO3BOMISIET pacnosaratb

o0 ﬁ " 'i - UNNWHAPbBI B OTPaHMYEHHOM MPOCTPaHCTBE,

\ : NCNOJIb3YySl MOHTa)XXHble MOBEPXHOCTU NepeaHen nnm

' 3a4Hen KpblWwKK, pnaHubl, nanbl U Apyrue noaBeCcKMU.

Mnb3a BbINOSIHEHA M3 aNOMUHMEBOro npoduns c

= i npoAosibHbiIMK T-06pa3HbIMK Na3amMu A/ YCTaHOBKM
- MarHUTHbIX AaTYMKOB.

.;:%\ KomnakTHble unnuHgpbl cepumn 31 npeactasneHbl 10-

- 10 pasnnyHbIMK AnameTpamum nopwHA ot @ 12 o ¢ 100

MM C Hapy>XHOW U BHYTPEHHeN pe3bboi Ha LUTOKE, C

AnvHon xoga o 400 mm. [IOCTYNHO MCMOJSIHEHME C

NPOXOAHbIM LUTOKOM WM C NMPOTUBOMNOBOPOTHOM

nnatopmMon. BOSMOXHO M3rotoBneHune

BbICOKOTEMMNEpATYpPHOro ucnosHeHus — W-sepcus (oo

+140°C). 9Ta Bepcus UUIUHAPOB MOCTaBNseTCA
TOJIbKO HEMarHUTHOM.

® 12,16, 20,25 MM

AnameTp NopuiHs @ 32, 40, 50, 63, 80, 100 mm UNITOP

Xop (MUH. - Makc.) 912 -25:1-200 mm,
? 32-63:1-300 MM,

¢ 80-100:1-400 mm
[Mpu ncnonbsoBaHUN JaTYnNKoB
MUHUManNbHbIN xo4 — 10 MM

Pa6ouas Temnepatypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pabouee gaBneHune 1+ 10 6ap (ABYXCTOPOHHEro AeNCTBUS)

2 + 10 6ap (04HOCTOPOHHEro AeNCTBUS)

OYMLLEHHbIN BO3AyX 6€3 He06X0AMMOCTH
MacnopacnblieHusa cornacHo 1ISO 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTca ycTaHOBKA LIEHTPOGEXHOro ¢huibTpa

25 MKM, o6ecrneynBaroLLEero Kacc OYMCTKM BO3ayxa
no ctaHaapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

Pabouyas cpepa

WWW.HYDRO-HOME.RU



= 1 WIN\Y 000 "TNAPOXOYM"

H o M E 2h@hydro-home.ru

2H.31 Cepus
Mopgudukauyms:
M = WITOK C Hapy>XHOW pe3bbon
M F = WTOK C BHYTPEHHeln pe3bboi

R = c npoTMBONOBOPOTHOW NnaThopmon
(TONbKO ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS)

McnonHeHune:

_ = CTaHJapTHOe, A ByXCTOPOHHEro eiCTBMUS

A = OHOCTOPOHHEE, NepeHsis BO3BpaTHas NpyXuHa
B = 0gHOCTOpPOHHEE (3aAHSAsA BO3BpaTHas NpyXXuHa)
C = ofHOCTOpOHHEE (C MPOXOAHbIM LUTOKOM)

D = gBYXCTOpOHHee (C MPOXOAHbLIM LLITOKOM)

[nameTp nopLuHs:
12=¢12 MM
16 =0 16 MM
20 = ¢ 20 MM
25 =¢ 25 MM
25 32=¢32MMm
40 = ¢ 40 MM
50 = ¢ 50 MM
63 =0 63 MM
80 = ¢ 80 mm
100 =9 100 mm

200 Xop, nopLuHA

YNnoTHeHus WwToKa:
_ = CTaHgapT
- V = ynnoTtHeHue wrtoka FKM
W = matepuan ynnotHeHun FKM,;
MaKcuMarsnbHas pabo4yasn TemnepaTypa: Ao +150°C

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 31 LinnuHgpbl nHeBMaTHUyeckne



Cepua 31 (MuF) Pasmepbl

e T7 10
TiEed| o=
L[] 1L

$12-16-20-25

D2
01

| : !
i i

H2 |
L 7

Pasmepbl @ 12..25 mm

12 6 SiS M4 M3 6 M5 8 30 38 42,5 18,5

16 8 SIS M4 M4 6 M5 8 30 38 42,5 18,5
20 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 30 38 42,5 18,5
25 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 SiFSN SIS 45 18,5
12 58,5 M6 29 18 30 16 6 16 4 5
16 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 4 7
20 64,5 M10x1,25 36 22 375 18 10 22 4 8
25 67 M10x1,25 40 26 415 18 10 22 4 8

1 = KaHaBka gns gatymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = O6aBUTb X0Z

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepua 31 (MuF) Pasmepbl

12 Mk | #32-40-50-63-80-100

Pasmepbl @ 32..100 mm UNITOP

G1/8 36,5 445

40 12 55 M6 M6 6 G1/8 8 37,5 455 S 21,5
50 16 65 M8 M8 6 G1/8 8 37,5 455 53 22,5
63 16 85 M10 M8 8 G1/8 8 42 50 57,5 24,5
80 20 85 M10 M10 8 G1/8 85 475 56 64 24,5
100 s 85 M10 M12 8 G1/4 105 56 665 765 SHES

72,5 M10x1,25

40 74 M10x1,25 60 42 625 20 12 22 4 10
50 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 4 13
63 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 4 13
80 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 4 17
100 116,5 M20x1,5 IZEN INIUSH IESSN 2GS 20 40 4 22

1 = KaHaBka gns gatymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = O6aBUTb X0Z

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 31 (M u F) - npoxogHoM LITOK [PEIVeN

H3 ++

- He - 1

E1 E1

#32-40-50-
63-80-100

HI + | H4 +

o $12-16-20-25

D2

H2

]

Pasmepbl @ 12..25 mm
12 6 3,5 M4 M3 M5 8 30 38 42,5 185 47
16 8 3,5 M4 M4 M5 8 30 38 42,5 185 47

20 10 4,5 M5 M5 M5 8 30 38 42,5 18,5 47

25 10 4,5 M5 M5 M5 G ESNIES U 45 185 50,5

“n
12 29 18 30 16 6 16 5

58,5 M6
16 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 7
20 64,5 M10x1,25 36 22 SYAS 18 10 22 8
25 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 8

1 = KaHaBKa gns gaTymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = 06aBUTb Xof, ++= 406aBUTb X0Z ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 31 (M u F) - npoxogHoM WITOK [PEIVeS

HI + L H4 + L2

)

Pasmepbl @ 32..100 mm UNITOP

G1/8 36,5 445 50,5 11,5 6,5

40 12 55 M6 M6 G1/8 8 37,5 455 s | Z1E 58,5
50 16 65 M8 M8 G1/8 8 375 455 53 225 60,5
63 16 85 M10 M8 G1/8 8 42 50 57,5 245 65
80 20 85 M10 M10 G1/8 85 475 56 64 245 72

100 25 85 M10 M12 G1/4 10,5 56 665 76,5 31,5 86,5

2,5 M10x1,25
40 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 10
50 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 i
63 81,5 M12x1,25 87 62 91 s 12 24 1
80 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 17
100 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 22

1 = KaHaBKa gns gaTymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = 06aBUTb Xof, ++= 406aBUTb X0Z ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 31-R Pasmepbl

H +

-t T2 - He ++ _ (1} E—— $32-40-50-63-80-100
p El

gli.D 11 i
O OF= G

E1

- D4

D8

03

-D-
[T LT []]

SW1

1 $12-16-20-25

- D2

Pasmepbl @ 12..25 mm
oD4 oD8

16 8 35 M4 M4 3 M3 6 3 8 M5 8 30 38
20 10 45 M5 M5 4 M4 6 6 10 M5 8 30 38

25 10 45 M5 M5 5 M5 6 6 14 M5

(o0)

31,5 [ 39,5

42,5 185 58,5

16 425 18,5 47 62,5 29 18 30 16 99 8

I
~

20 425 18,5 47 645 36 22 375 18 12 10 4 8

25 45 185 50,5 67 40 26 415 18 156 10 4 8

1 = KaHaBKa gns gaTymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = 06aBUTb Xof, ++= 406aBUTb X0Z ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 31-R Pasmepbl

_ 12 H4 ++ } — 1 #32-40-50-63-80-100

L | D8

[k @12-16-20-25

Pa3smepbi @ 32..100 mm UNITOP

¢D4 ¢D8

G1/8 36,5 44,5

40 12 59 M6 M6 3 M5 6 6 17 G1/8 8 37,5 455
50 16 65 M8 M8 6 M6 6 10 22 G1/8 8 37,5 455
63 16 85 M10 M8 6 M6 8 10 22 G1/8 8 42 50
80 20 85 M10 M10 8 M8 8 12 28 G1/8 85 475 56
100 25 85 M10 M12 10 M10 8 12 30 G1/4 10,5 56 66,5

Sl | 23 | g | 72E 19,8

40 s | Z1E | eEe 74 60 42 625 20 233 12 4 10

50 53 2255 605 77 68 50 71 20 297 12 4 13
63 5/5 245 65 81,5 87 62 91 25 354 12 4 s
80 64 24,5 72 96 107 82 111 25 46 16 4 17
100 765 31,5 865 1165 128 103 133 25 56,5 20 4 22

1 = KaHaBKa gns gaTymka, 2 = MuH. rnyérHa BBopaunBaHus, + = 06aBUTb Xof, ++= 406aBUTb X0Z ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



AKCECCYAPDI
Cepus 31

B-31-12-16 12-16 g

:

B-32-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
B-31-25 25 4 71,5 55,5 26 6,6 29 9 25
B-31-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
B-31-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B-31-50 50 5,9 93,5 69,5 50 9 47 11 35
B-31-63 63 5,5 104 77 62 11 56,5 13 40
B-31-80 80 7,5 116 86 82 11 68,5 15 45
B-31-100 100 7,5 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45

dnaHeL c nnaBaloLLer roJIoBKOW JEEENESN

-5
o
o
!
!
KK

NN
NI

D2

SW_
N

&

Au((?)‘/ o |2 |w

©
zgultiE.

GK-20 M8X1,25 22,5

GK-25-32  20-25-32-40 M10X1,25 37 60 23 36 225 15 68 18 11 6,6 15 2
GK-40 50-63 M12X1,25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 2,5
GK-50-63 80 M16X1,5 80 80 58 58 265 15 105 25 18 11 22 2,5

GK-80-100 100 M20X1,5 90 90 65 65 325 20 13 305 20 14 27 2,5



3agHun/nepepgHuin pnaHew, QEEEIVENS

@

o 9 2
----ﬂﬂ-

D-E-31-12-16

D-E-32-20

D-E-31-25

D-E-31-32

D-E-31-40

D-E-31-50

D-E-31-63

D-E-31-80

D-E-31-100

3aHAA noABecKa oxBaTbiBaloww,aa [EEEVENS

12-16

20

25

32

40

50

63

80

100

10

10

10

10

12

15

15

15

FE

48
49,5
54,5
55,5
OVAS

65

71

81,5

L] ]]

55

60

65

82

90

110

135

163

|
e
G1

TF

:

- 70 36 6,6
- 76 40 6,6
32 80 50 7
36 102 60 9
45 110 68 9
50 130 87 9
63 160 107 12
75 190 128 14
G -
F
O7 100
i |
=Sll—=—— {Bre

C-31-32 66,5
C-31-40 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
C-31-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
C-31-63 63 16 21 32 82 17 62 87 40 70 82
C-31-80 80 16 23 36 92 17 82 102 50 90 102
C-31-100 100 20 26 41 107,5 21 103 128 60 110 126
+ = no6aBUTb XOf,
Cepusa 31 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



EM

LLlapHupHOe KpenneHue Pasmepbl

H6

ZC-32 66 785

ZC-40 40 11 12 66 835 41 54 15 24 16 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 905 50 65 16 33 16 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 1015 52 67 16 37 16 35 40 50 50 14 18
ZC-80 80 18 16 11 119 66 86 20 47 25 40 650 60 63 14 15

ZC-100 100 18 20 11 1375 76 96 20 55 32 S50 60 70 71 17 19

KpoOHLWITENH Pasmepbl

- XD + - MR
-G
e L [ 8
e
2 | e
|- C -

1-12-16 5,9 2,1
1-12-16 16 6 25 15 5 54 7 55 3 27 12,1
1-20-25 20 8 32 20 6 58 10 6 4 30 16,1
1-20-25 25 8 32 20 6 59,5 10 6 4 30 16,1

+ = fo6aBUTb XOf,

LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepus 31 WWW.HYDRO-HOME.RU



3afHAA noABecKa oXxBaTbiBaemas Pasmepbl

XD +
L-31-12-16
L-31-12-16 16 6 10 16 54 6 18 30 12
L-31-25 20 8 14 20 58 8 22 37,5 16
L-31-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16
Cdepuyecknin HaKOHEYHUK Pa3mepb|
CN
Z N, o _fmmmme=
2| T
_ NI L N
o v
< AX
GA-12-16 M6x1 6,5
GA-20 16 8 9 12 20 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
GA-32 20+40 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 50+63 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 88 77 M20x1,5 27,5 7 30
+ = fo6aBUTb XOf,
Cepusa 31 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



BuiKa LUTOKa [E-FRIVIe

LE

CM
KK
B1

4 | Z e
S, &%}—F%m M i
nﬂ----ﬂ-“

G-12-16 Méx1
G-20 16 22 14 8 16 8 8 42 32 M8x1,25
G-32 20+40 26 18 10 20 10 20 12 40 M10x1,25
G-40 50+63 32 20 12 24 12 24 14 48 M12x1,25

G-50-63 80 40 26 16 32 16 32 19 64 M16x1,5

G-80-100 100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20x1,5

LiapoBo# WiapHUp [EEPRIVEY

SW SW1 o .
x
v |
o QI ol o ¥ { > b
L1 L2
L3 AX
CE
GY-12-16 Mé6x1 6 12,2
GY-20 16 M8x1,25 65 32 5 16 8 12 24 125 16 16 12 10 14 15

GY-32 20+40 M10x125 74 35 65 18 10 14 28 15 19 195 15 11 17 15
GY-40 50+63 M12x1,25 84 40 65 20 12 19 32 175 22 21 17 17 19 15
GY-50-63 80 M16x1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 275 23 19 22 11

GY-80-100 100 M20x1,5 133 63 10 38 20 27 45 275 34 315 25 24 30 75

LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepus 31 WWW.HYDRO-HOME.RU



Manka wToKa Paamepbi

)
Y T
i =
. SW _m_
R T T S N
U-12-16 M6x1
U-20 16 M8x1,25 5 18
U-32 20-40 M10x1,25 6 17
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80 M16x1,5 8 24
U-80-100 100 M20x1,5 9 30
L
L3 L& L1

\ = *
2 | \/ "SW2 SW 1 AX_| \Sw

GK-20 M8X1,25 57 12,5

”-—-—
ii -’j

-

i

!

i

L KK
0

GK-25-32 20-25-32-40 M10X1,25 71,5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2

GK-40 50-63 M12X1,25 755 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80 M16X1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 100 M20X1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

WWW.HYDRO-HOME.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

